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спеціальність 071 (D1) Облік і оподаткування обов’язковість дисципліни вибіркова 

освітня програма Облік, оподаткування та бізнес-аналітика факультет Економічних відносин та фінансів 

освітній рівень перший (бакалаврський) кафедра Обліку, аудиту та оподаткування 

ВИКЛАДАЧ 

КАШПЕРСЬКА АНАСТАСІЯ ІВАНІВНА 

 

Вища освіта – магістр з обліку і аудиту 

Науковий ступінь – кандидат економічних наук 

Вчене звання – доцент кафедри обліку, аудиту та оподаткування 

Досвід роботи – більше 19 років 

Показники професійної активності з тематики курсу: 

- дисертація на тему «Організація внутрішнього контролю підприємств ресторанного господарства» 

- співавторка 3 навчальних посібників з аудиту у т.ч. з грифом МОН 

- авторка 15 методичних розробок з аудиту та контролю 

- авторка 35 наукових публікацій з питань аудиту та контролю 

- учасниця більше 25 науково-практичних міжнародних конференцій 
- співучасниця науково-дослідної роботи за господарсько-договірною тематикою та бюджетних НДР 

телефон +380672502050 електронна 

пошта 

a.kashperska@btu.kharkov.ua дистанційна 

підтримка 

Google Meet, 

Moodle 
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ЗАГАЛЬНА ІНФОРМАЦІЯ ПРО ОСВІТНЮ КОМПОНЕНТУ 
Мета формування у майбутніх фахівців знань з побудови та функціонування системи внутрішнього контролю в системі 

управління готельно-ресторанним бізнесом, визначення місця внутрішнього аудиту в системі внутрішнього 

контролю, надання необхідних навичок щодо організаційно-методичних аспектів внутрішнього контролю і 

внутрішнього аудиту діяльності суб’єктів готельно-ресторанного бізнесу 

Формат лекції, практичні заняття, самостійна робота 

Результати навчання і 

форми їх контролю 

розуміння теоретичних та організаційно-методичних основ внутрішнього контролю та внутрішнього аудиту в 

системі управління готельно-ресторанним бізнесом / практичні завдання, тестування 

Обсяг і форми контролю 3 кредити ECTS (90 годин): 12 годин – лекції, 18 годин – практичні заняття; підсумковий контроль – залік. 

Вимоги викладача вчасне виконання завдань, активність, командна робота 

Умови зарахування відповідно до навчального плану 

ДОПОВНЮЄ ОСВІТНЮ ПРОГРАМУ 
 

Компетентності ЗК06. Здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів). 

ЗК07. Здатність бути критичним та самокритичним.  

ЗК13. Здатність проведення досліджень на відповідному рівні. 

СК02. Використовувати математичний інструментарій для 

дослідження соціально-економічних процесів, розв’язання 

прикладних завдань в сфері обліку, аналізу, контролю, аудиту, 

оподаткування. 

СК07. Застосовувати методики проведення аудиту й послуг з 

надання впевненості. 

СК08. Ідентифікувати та оцінювати ризики недосягнення 

управлінських цілей суб’єкта господарювання, недотримання 

ним законодавства та регулювання діяльності, недостовірності 

звітності, збереження й використання його ресурсів. 

СК09. Здійснювати зовнішній та внутрішній контроль 

діяльності підприємства та дотримання ним законодавства з 

бухгалтерського обліку і оподаткування. 

СК12. Здатність застосовувати сучасні методи обліку та аудиту 

відповідно до вимог управління аграрних підприємств, торгівлі 

та ресторанного бізнесу за умов невизначеності та сучасних 

викликів. 

Програмні 

результати 

навчання 

ПР02. Розуміти місце і значення облікової, аналітичної, контрольної, 

податкової та статистичної систем в інформаційному забезпеченні 

користувачів обліково-аналітичної інформації у вирішенні проблем в 

сфері соціальної, економічної і екологічної відповідальності 

підприємств. 

ПР03. Визначати сутність об’єктів обліку, аналізу, контролю, аудиту, 

оподаткування та розуміти їх роль і місце в господарській діяльності. 

ПР05. Володіти методичним інструментарієм обліку, аналізу, контролю, 

аудиту та оподаткування господарської діяльності підприємств.  

ПР06. Розуміти особливості практики здійснення обліку, аналізу, 

контролю, аудиту та оподаткування діяльності підприємств різних форм 

власності, організаційно-правових форм господарювання та видів 

економічної діяльності. 

ПР10. Розуміти теоретичні засади аудиту та вміти застосовувати його 

методи і процедури. 

ПР17. Вміти працювати як самостійно, так і в команді, проявляти 

лідерські якості та відповідальність у роботі, дотримуватися етичних 

принципів, поважати індивідуальне та культурне різноманіття. 

ПР24. Вміти підвищувати дієвість функцій обліку, аналізу, контролю, 

аудиту та оподаткування господарської діяльності підприємств 

аграрного, торговельного та ресторанного бізнесу за умов 

невизначеності бізнес-середовища та сучасних викликів. 



СТРУКТУРА ОСВІТНЬОЇ КОМПОНЕНТИ  

Лекції  1 Внутрішній контроль в 

системі управління готельно-

ресторанним бізнесом 

ПЗ-1 Поняття та місце внутрішнього контролю в 

системі управління. Взаємозв’язок функцій 

управління та контролю діяльності суб’єктів 

готельно-ресторанного бізнесу 
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Стан і тенденції розвитку готельно-

ресторанного бізнесу в Україні 

Лекція 2 Місце внутрішнього аудиту в 

системі внутрішнього 

контролю 

ПЗ-2 Нормативно-правове забезпечення внутрішнього 

контролю та внутрішнього аудиту 

Розподіл обов’язків суб’єктів 

внутрішнього контролю 

Лекція 3 Організаційні засади 

внутрішнього контролю 

діяльності суб’єктів готельно-

ресторанного бізнесу 

ПЗ-3 Порівняння та визначення особливостей 
внутрішнього контролю та внутрішнього аудиту 

 

 

Інформаційна база внутрішнього 
контролю та аудиту підприємств 
готельно-ресторанного бізнесу 

  

Лекція 4 Методика внутрішнього 

контролю 

ПЗ-4 Основні принципи організації та побудови 

внутрішнього контролю у суб’єктів готельно-

ресторанного бізнесу  

Внутрішній контроль якості та безпеки 

продукції та послуг суб’єктів готельно-

ресторанного бізнесу 

Лекція 5 Організаційно-методичні 

засади внутрішнього аудиту 

діяльності суб’єктів готельно-

ресторанного бізнесу 

ПЗ-5 Впровадження організаційних структур 

внутрішнього контролю у суб’єктів готельно-

ресторанного бізнесу 
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Регулятивні механізми внутрішнього 

контролю 

Лекція 6 Оцінка ефективності 
внутрішнього контролю 
діяльності суб’єктів готельно-
ресторанного бізнесу 

ПЗ-6 Методичні аспекти та документальне оформлення 
внутрішнього контролю діяльності суб’єктів 
готельно-ресторанного бізнесу 

Побудова ефективної системи 
внутрішнього аудиту та забезпечення 
його незалежності 

  ПЗ-7 Організація внутрішнього аудиту діяльності 

суб’єктів готельно-ресторанного бізнесу 

 

  ПЗ-8 Методика та документальне оформлення 

внутрішнього аудиту діяльності суб’єктів готельно-

ресторанного бізнесу 

 

  ПЗ-9 Перспективи розвитку концепцій внутрішнього 

контролю та внутрішнього аудиту в умовах 

діджиталізації 
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СИСТЕМА ОЦІНЮВАННЯ 
(https://biotechuniv.edu.ua/wp-content/uploads/2024/01/norm-b-pol-org-op.pdf) 

СИСТЕМА БАЛИ ДІЯЛЬНІСТЬ, ЩО ОЦІНЮЄТЬСЯ 

Поточне оцінювання 100 бальна сумарна до 50 відповіді на тестові завдання 

  до 20 результат за виконання практичних завдань 

  до 30 результат засвоєння блоку самостійної роботи 

Підсумкове оцінювання 100 бальна ECTS (стандартна) 
до 100 

за результатами поточного оцінювання 

НОРМИ АКАДЕМІЧНОЇ ЕТИКИ ТА ДОБРОЧЕСНОСТІ 
Всі учасники освітнього процесу (в тому числі здобувачі освіти) повинні дотримуватися Кодексу академічної доброчесності Державного 

біотехнологічного університету (https://surl.li/nwuvwx ) та вимог, які прописані у Положенні про академічну доброчесність та етику академічних 

взаємовідносин (https://surl.li/rrlgvz )  виявляти дисциплінованість, вихованість, поважати гідність один одного, проявляти доброзичливість, 

чесність, відповідальність. 
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